



В Ардатовском районе мужчина и подросток признаны виновными в хищениях

Собранные Ардатовским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 30-летнему мужчине и 17-летнему подростку. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении краж на территории Ардатовского района и вовлечении несовершеннолетнего в совершение тяжкого преступления (п. «а» ч.3 ст.158 УК РФ – 2 эпизода, ч.4 ст.150 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в октябре 2016 года осужденный мужчина тайно похитил из сарая и дома жителя Ардатовского района различное имущество на сумму более 30 тысяч рублей. Кроме того, в декабре в совершение кражи из домов местных жителей он вовлек подростка и совместно они похитили чужого имущества на 6,5 тысяч рублей.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 3-х лет лишения свободы условно, подростку - 1 года условно.

12 Марта 2018

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1209172>